Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB - 19.06.2020 **Meldungsnummer:** HR02-1004914826

Kanton: LU

## **Publizierende Stelle:**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Laura Ferraro, Psychologin FSP, Luzern, neu PATH - Praxis für Psychologie und Beratung, Laura Ferraro, Psychologin FSP

PATH - Praxis für Psychologie und Beratung, Laura Ferraro, Psychologin FSP Hirschengraben 31 6003 Luzern

Bisher Laura Ferraro, Psychologin FSP Rössligasse 16 6004 Luzern

Laura Ferraro, Psychologin FSP, in Luzern, CHE-439.119.269, Einzelunternehmen (SHAB Nr. 90 vom 10.05.2019, Publ. 1004627087). Firma neu: PATH - Praxis für Psychologie und Beratung, Laura Ferraro, Psychologin FSP. Domizil neu: Hirschengraben 31, 6003 Luzern.

Tagesregister-Nr. 4888 vom 16.06.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 90, Datum:

10.05.2019

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Luzern